

## UNIVERSIDADES

- 11294** *RESOLUCION de 9 de abril de 1986, de la Universidad de Murcia por la que se rectifica la de 17 de marzo («Boletín Oficial del Estado» de 8 de abril), que anuncia la convocatoria, para su provisión en turno libre, de plazas de personal laboral vacantes en la plantilla de dicho Organismo.*

Habiéndose producido un error en la Resolución de esta universidad de fecha 17 de marzo de 1986 por la que se anunciaba la convocatoria para su provisión en turno libre de plazas de personal laboral vacantes en la plantilla de la misma, se rectifica la convocatoria en el sentido siguiente:

Donde dice: «Grupo VI. Telefonista: 1. Jardineros: 2», debe decir: «Grupo VI. Telefonista: 1. Jardineros: 1.»

Murcia, 9 de abril de 1986.—El Rector, Antonio Soler Andrés.

- 11295** *RESOLUCION de 18 de abril de 1986, de la Universidad Politécnica de Valencia, por la que se hace pública la composición de la Comisión que ha de resolver los concursos de Profesorado de esta Universidad convocados por Resolución de 26 de noviembre de 1985 («Boletín Oficial del Estado» de 6 de diciembre), de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación.*

De conformidad con lo establecido en el artículo 6.º apartado 8.º del Real Decreto 1888/1984, de 26 de septiembre («Boletín Oficial del Estado» de 26 de octubre), este Rectorado ha dispuesto lo siguiente:

Hacer pública la composición de la Comisión que habrá de resolver el concurso para la provisión de la plaza del Cuerpo de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias que figura como anexo a la presente Resolución.

La citada Comisión deberá constituirse en un plazo no superior a dos meses, a contar desde la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Contra esta Resolución los interesados podrán presentar la reclamación prevista en el artículo 6.º del Real Decreto 1888/1984, ante el Rector de la Universidad Politécnica de Valencia en el plazo de quince días hábiles a partir del siguiente al de su publicación.

Valencia, 18 de abril de 1986.—El Rector en funciones, Francisco Cavallé Sesé.

### ANEXO QUE SE CITA

**Cuerpo al que pertenece la plaza:** Profesor titular de Escuela Universitaria

**AREA DE CONOCIMIENTO A LA QUE PERTENECE:** «MATEMÁTICA APLICADA»

#### Comisión titular

Presidente: García García, José. Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Valencia.

Vocal-Secretario: Alonso Alba, Rafael. Profesor titular de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Valencia.

#### Vocales:

Ferrero Tolosa, Gonzalo. Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad de Zaragoza.

Alvarez Rocha, Ignacio. Profesor titular de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Madrid.

\* Martínez de Muniain Hermoso de Mendoza, Mercedes. Profesora titular de Escuela Universitaria de la Universidad del País Vasco.

#### Comisión suplente

Presidente: Legua García, Manuel. Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Valencia.

Vocal-Secretario: Tornel Negrete, Esperanza. Profesora titular de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Valencia.

#### Vocales:

Mateos Mateos, Felipe. Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad de Sevilla.

Bravo Sánchez, Laura María. Profesora titular de Escuela Universitaria de la Universidad de Santander.  
Miguel Catanera, M. Teresa. Profesora titular de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Madrid.

- 11296** *RESOLUCION de 21 de abril de 1986, de la Universidad de Granada, por la que se añaden datos a la de 10 de marzo que publicaba convocatoria de plazas docentes de esta Universidad.*

Advertido que faltan datos en la Resolución de 10 de marzo de 1986 («Boletín Oficial del Estado» de 14 de abril), por la que se convocan diversas plazas de Cuerpos Docentes de esta Universidad, añádase lo siguiente en la página 13124, plaza número 1 de Escuelas Universitarias:

«Centro de asignación: Escuela Universitaria de Estudios Empresariales de Jaén. Clase de convocatoria: Concurso».

Granada, 21 de abril de 1986.—El Rector, José Vida Soria.

- 11297** *RESOLUCION de 23 de abril de 1986, de la Universidad de Cádiz, por la que se rectifica la de 3 de abril, que convoca concurso público para la provisión de plazas en los Cuerpos Docentes Universitarios.*

En el «Boletín Oficial del Estado» número 91, de 16 de abril de 1986, se inserta Resolución de esta Universidad de 3 de abril de 1986, por la que se hace pública la convocatoria a concurso de plazas de profesorado.

Por error material aparece en la plaza de Profesor titular de la Universidad perteneciente al área de conocimiento de «Química Inorgánica» como perfil «Química Inorgánica. Estructura de los componentes inorgánicos y grafito»; cuando realmente debe constar como perfil: «Docencia de Química Inorgánica. Investigación: Estructura de los compuestos inorgánicos y grafito».

En la plaza de Profesor titular de Escuela Universitaria perteneciente al área de conocimiento de «Enfermería», aparece como perfil: «Docencia teórica y práctica de las Ciencias de la Conducta. Investigación del análisis de las relaciones psicosociales del personal sanitario, del enfermo y del marco hospitalario»; cuando debe constar: «Docencia Teórico-Práctica de las Ciencias de la Conducta: Análisis de las Relaciones Psicosociales del Personal Sanitario, del Enfermo y del marco hospitalario».

Cádiz, 23 de abril de 1986.—El Rector, Mariano Peñalver Simó.

- 11298** *RESOLUCION de 23 de abril de 1986, de la Universidad Politécnica de Valencia, por la que se rectifica la de 14 de marzo de 1986, que hacía públicas la composición de las Comisiones que han de resolver los concursos de Profesorado de esta Universidad.*

Publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 14 de abril de 1986, Resolución del Rectorado de la Universidad Politécnica de Valencia de fecha 14 de marzo de 1986, por la que se hacía pública la composición de las Comisiones que han de resolver los concursos de Profesorado de esta Universidad, convocados por Resolución de 26 de noviembre de 1985 («Boletín Oficial del Estado» de 6 de diciembre), y observado error en el área de conocimiento de «Ingeniería Cartográfica, Geodesia y Fotogrametría».

Este Rectorado, de conformidad con lo prevenido en el artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo, ha resuelto rectificar errores, de conformidad con cuanto se transcribe:

### ANEXO QUE SE CITA

En la página 13141, donde dice: «Área de conocimiento a la que pertenece: «Ingeniería Cartográfica, Geodésica y Fotogrametría». Comisión titular.

Presidente: Don Miguel Chueca Pazos. Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Valencia.

Vocal Secretario: Don Ricardo Vicente Andrés Tamarit. Profesor titular de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Valencia.»

Debe decir: «Área de conocimiento a la que pertenece: «Ingeniería Cartográfica, Geodesia y Fotogrametría». Comisión titular.

Presidente: Don Manuel Chueca Pazos. Catedrático de la Universidad Politécnica de Valencia.